MAT?2127- Célculo Diferencial e Integral II para Quimica B
12 prova - 31/08/2011
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N USP: I
Instrugoes: ;

1 - Preencha o cabegalho a tinta. 5

2 - Justifique todas as suas afirmacées.

3 - Boa proval! Bt

1. Calcule os seguintes limites, caso existam. Se ndo existirem, explique por qué.

Observagao: Se nao houver uma justificativa correta, a nota na questao serd ZERO
mesmo que a resposta esteja certa!
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2. (3,0) Seja y(t) = (t*> — 2,13 — 3t2).

(a) Determine o ponto de auto-intersecgdo de . B
(b) Estude o vetor velocidade de 7.
(c) Estude a concavidade de 7.

(d) Calcule os limites necessarios e esboce a trajetéria de v mostrando os pontos
onde a tangente é vertical e/ou horizontal. Indique o sentido da trajetéria.
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. 2x? + 5y?
3. (3,0) Seja f(x,y) = m{—l

(a) Esboce as curvas de nivel de f nosniveisk =1,k =2ek = 3.
Observagao: Faga um esbogo bem feito, diga o que sdo as curvas de nivel

(b) Encontre uma parametrizagdo para a curva de nivel no nivel k = 1. Encontre a
reta tangente a essa curva no ponto ( V2 ‘/i)

(c) Sejay(t) = (lé—i(et —e™ ), e! +e7"). Mostre que a imagem de 7y estd contida em
uma curva de nivel de f. Em qual nivel?
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(2,0) Seja f(x,y) = /4 — x2 — 4y2.
(a) Esboce o dominio de f e esboce (no mesmo sistema de coordenadas) as curvas
de nivel nos niveis k = 0,k = V3 ek = 3@
(b) Esboce as intersec¢des do grafico de f com os planos x = 0ey = 0.

(c) Esboce o gréfico de f. Esse gréfico é uma parte de qual superficie quadrica?
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